

俄罗斯境内外国人犯罪形势严峻

近日，俄罗斯检察院侦查委员会主席亚历山大·巴斯特雷金在打击犯罪和完善移民政策的跨部门会议上表示，2008年外国人总共实施了超过1.5万起经济犯罪，包括走私、非法银行活动等。

他指出，移民违法行为涉及的领域非常广泛，特别是经济犯罪。每三起犯罪案件就有一起是非法的外国人实施的，他们企图合法化也带来新的犯罪——制造和使用假文件。去年俄罗斯境内，外国人犯

罪案件为5.4万起，同比上升7.5%，其中包括1.5万起经济犯罪，占外国人犯罪案件总数的三分之一。他说，对外国公民的检查工作不尽如人意，上万名没有获得工作许可证的移民期满后不回国，“消失在俄罗斯广阔的土地上”，大量地犯罪，而且许多犯罪手段极其残忍。

此前，俄罗斯内务部第一副部长米哈伊尔·苏霍多利斯基警察曾披露，2009年第1季度外国公民在俄罗斯的各种犯罪

数量超过1.7万起，超过去年同期15%以上，其中91.8%是独联体公民犯罪。外国公民的犯罪数量超过针对外国公民犯罪数量的3.5倍，而国内犯罪率总体上继续下降。

因此，俄罗斯联邦总检察院侦查委员会建议加强对入境外国公民的检查，制定获取每一名过境外国公民指纹卡，对他们进行拍照并扫描个人证件的法律文件，还要进一步严格邀请方和雇佣方的责任。

(据rusnews.cn)

法国提出没收严重违章车的法律草案

近日，法国政府提出没收严重违章车辆的法律草案。一项最新公布的民意调查结果显示，超过六成法国人对此表示赞同。

道路交通安全问题始终是困扰法国社会的一大“顽疾”。法国国家道路安全监督机构公布的一系列统计数字显示，每年法国都有数千人死于车祸。酒后驾驶排在超速行驶之前，是发生车祸的首要原因。

为此，法国政府尝试使用各种方式，希望能够对这一问题进行控制。近日，法国政府向部长委员会提交《加强国内治安导向和计划法案》，该法

案规定：没收严重违章驾车人的汽车。这项措施打击的主要有五种现象：（1）无证驾驶，或者无视禁令继续驾车；（2）反复违章；（3）酗酒驾车、吸毒驾车；（4）严重超速（超过最高限速50公里/小时）；（5）曾经因违章造成伤亡、再度违章驾车。司法部门作出判决之后，充公的汽车将在市场上出售，售款进入国库。如果车况不好，便作销毁处理。

这项法案还规定了一项补充性处罚措施，即“禁止驾驶未安装电子测试酒精含量反启动装置的汽车”。另外，法庭如果对于酒后驾车者作出判

决，法官“可以在有关判决的基础上，强制被告必须驾驶安装上述设备的汽车，强制执行期可长达5年”。

此外，新法案还计划严打买卖驾照点数的行为，严禁“赠送、出售”或者“诱使出售”点数的行为，让老年亲友当“替罪羊”代扣点数也在查禁之列。上述行为如果发生重犯现象，将判处“长达6个月的监禁以及15000欧元的罚款”。

法国著名民意调查机构进行的一项相关调查显示，64%的受访者表示“完全”或是“非常”赞同对严重违章车辆实行没收的附加处罚，而在这